

工行连续九年蝉联 全球银行1000强榜首

本报讯 近日,英国《银行家》杂志发布了2021年全球银行1000强榜单,中国工商银行凭借一级资本等雄厚实力,连续九年位居该榜单榜首。这反映了工商银行通过深入服务实体经济、加快经营转型、有效防控风险,进一步提升了国际影响力和市场竞争力。

《银行家》表示,在全球银行业极具挑战的一年,中国的领先银行通过一级资本的持续增长,扩大了在全球的领先优势,并夯实了资产基础,保持了利润增长,在疫情等困境中表现出优秀的韧性。据统计,今年全球1000强银行中,中国共有144家银行上榜,一级资本总规模

合计达到2.96万亿美元,这反映出中国银行业在改革发展和防控风险方面取得了显著成效。

2020年以来,工商银行统筹推进疫情防控、金融服务、风险管控、改革转型等各项工作,保持了稳中有进的良好发展态势,经营效益、资产质量、品牌价值等保持全

球领先。

《银行家》自1970年以来,每年发布全球银行1000强榜单。该排名基于一级资本等衡量银行实力的关键指标,对全球银行进行排名,从而反映全球银行业实力的变化。工商银行自2013年以来一直排名榜首。

(王永记)

鹰城农商银行 新华支行慰问老党员

本报讯 6月29日,鹰城农商银行新华支行领导班子来到市城乡一体化示范区滎阳镇薛东村老党员家中,向他们送去慰问。

该行副行长李刚为老党员佩戴“光荣在党50年”纪念章,详细询问他们的身体及生活状况。李刚介绍了近年来农信社发展和农商银行组建等情况。当听到鹰城农商银行已成功组建并于6月23日开业时,老党员十分开心,他们表示,鹰城农商银行的组建是农信社发展向好的标志,是一代代农信人共同努力下的硕果。

李刚代表鹰城农商银行党组织肯定和赞扬了老党员对党和人民作出的贡献。他表示,老党员在职期间兢兢业业,发挥了先锋模范作用,把青春奉献给了农信社;退休后仍然心系农信,是年轻党员的榜样。

李刚叮嘱随行的工作人员,平时要多关心老党员的健康与生活情况,了解他们的困难与诉求,在精神和物质方面给予关心和照顾,让老党员真切感受到党和政府的关怀。

(朱亚州)

工行平顶山分行深入 开展党史学习教育

本报讯 自开展党史学习教育以来,工行平顶山分行深入贯彻落实习近平总书记在党史学习教育启动大会上的重要讲话精神,围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”,广泛深入开展党史学习教育,坚持联系实际、面向基层,引导党员干部及员工牢固树立正确党史观,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

纳入党委工作日程,统揽全局,深入推进。该行把党史学习教育纳入党委会议,围绕党史学习教育的重点工作研究、部署;参加总行“党校直播课堂”学习,提高学习参与率;组织全辖党员及员工收看河南分行党校承办的“党校直播课堂”暨红色金融文化主题活动系列党课;组织全辖党员及员工开展党史专题教育网络培训,6月完成《中国共产党的创立》《红色金融足迹》等5门党史必修课程学习。

坚持开门学习,党建共建共享,丰富学习形式。与相关单位签订党建共建协议,聆听百岁“老革命”讲党课;邀请该单位负责人到工行平顶山分行讲授《百年正风华 复兴强国梦》专题党课;与平顶山银监分局机关全体党员约50人一起,在工行党史馆开展党史学习教育。

强化学习和实践互动,丰富学习内涵。开展党史学习教育征文活动、“我为群众办实事”实践活动、“学党史办实事,捐献热血挽救生命”无偿献血活动,组织党史学习教育宣讲团宣传,举办庆祝中国共产党成立100周年书画摄影比赛等,促进理论与实践相融合、党史学习与业务发展互渗透。

(王永记)



表彰现场 石晓燕 摄

农行平顶山分行召开“两优一先”表彰大会

本报讯 7月1日,农行平顶山分行召开全市农行“两优一先”表彰大会,表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织,热烈庆祝党的百年华诞。

会议在庄严的国歌声

中开始,该行27名优秀共产党员、29名优秀党务工作者和19个先进基层党组织受到表彰。其间,新党员进行了入党宣誓,老党员重温了入党誓词。

会议要求,全体党员要进一步树牢“四个意识”、增

强“四个自信”,做到“两个维护”,坚定不移地听党话、感党恩、跟党走,践行初心使命,永葆党员本色。要将学习贯彻习近平总书记七一重要讲话精神作为党史学习教育的重要内容,推进党史学习教育走深走实。

同时,要围绕年度目标任务计划,充分发挥示范带动作用,通过开展创先争优等活动,切实增强党员意识、党性观念和支部活力,促进党建与经营深度融合,努力实现高质量发展。

(石晓燕 胡志军)

人行平顶山市中支:以“七个一”活动庆祝建党百年

本报讯 在中国共产党百年华诞到来之际,人行平顶山市中支坚持提早部署、统筹谋划,以“七个一”活动庆祝党的百岁生日,掀起了庆祝活动热潮。

开展一次党史学习百日提升活动。充分利用“共产党员”公众号、“学习强国”平台,从3月23日开始,坚持每天推送一期党史故事,同时开展党员讲“微党课”、党史学习微信“云讲堂”等活动,截至目前共推送党史学习资料100期,党员讲“微党课”18期,推出微信“云讲堂”11期。

开展一次党史学习教育主题党日系列活动。依托辖区的红色革命教育资源,各支部采取了“支部+支部”“支部+县支行”“县支行+县支行”相结合的形式,围绕党史重要事件和重要遗址,通过沉浸式的参观学习,开展了“光影里的百年党史”红色观影、“重温百年党史 传承红色基因”主题党日等活动。

选树一批“两优一先”先进典型。人行平顶山市中支表彰了辖区爱岗敬业、无私奉献、业绩突出的先进典型。辖区有11名党员荣获

“光荣在党50年”纪念章,1名党员获评总行“优秀共产党员”。

开展一次党史学习教育巡回宣讲。依托辖区11个青年党史学习小组,组建党史学习教育宣讲团,精选“平顶山第一批党组织的诞生与发展”、经济上的“淮海战役”等11个党史故事,逐级宣讲。

讲授一次党史学习教育专题党课。截至目前,该行领导共上专题党课9次;党支部书记上专题党课23次。

召开一次建党百年庆祝大会。6月24日,人行平顶

山市中支建党100周年庆祝大会拉开帷幕,对辖区5个先进基层党组织、5名优秀党务工作者、23名优秀共产党员进行了表彰,为6名“光荣在党50年”老党员颁发纪念章。

举办一次庆七一文艺汇演。以“奋斗百年路、起航新征程”为主题,广大干部职工通过舞蹈、诗歌朗诵、歌曲等形式,抒发了庆祝建党百年的喜悦心情,进一步唱响了共产党好、伟大祖国好、社会主义好的时代主旋律。

(宁鹏飞)